
平成 30 年度結果情報 

第 10 回富士山おむすび計画食育弁当コンテスト結果発表 

  

10 月 5 日（金曜日）に締め切りました、富士市食育推進事業実行委員会主催の、第

10 回富士山おむすび計画「食育弁当コンテスト」には 4,026 件の応募がありました。 

 10 月下旬に開催された実行委員会で一次審査が行われ、12 月 1 日（土曜日）に開

催された環境フェア内で来場者の人気投票による二次審査、そして 12 月下旬に実行委

員会で最終審査が行われグランプリが決定しました。 

 表彰式は平成 31 年 2月 23 日（土曜日）にふじさんめっせで開催された「なんでも

富士山 2019」内で行われました。1 

＜受賞者一覧＞ 

 

総合グランプリ 

賞 名 名 前 学 校 

彩り賞 佐藤 由奈 富士南中学校 

準グランプリ 

賞 名 名 前 学 校 

バランスいいで賞 吉村 有智 須津中学校 

地産地賞 岡田 絢那 吉原第三中学校 

アイデア賞 川口 陽生 岳陽中学校 

野菜たっぷりで賞 太田 圭三郎 富士川第一中学校 

キャラ弁賞 山下 真宙 岳陽中学校 

入選 

 名 前 学 校 

 園田 晴紀 富士中学校 

 池田 有希 富士南中学校 

 桐山 愛生 岩松中学校 

 木内 磨生 富士川第一中学校 

 大崎 誠 富士南中学校 

 渡邉 光輝 鷹岡中学校 

学校賞（生徒数に対する応募者割合が最も高い中学校） 

富士中学校(渡邊 達哉 校長) 



総合グランプリ 
佐藤 由奈さん(富士南中学校３年生) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【献 立】 

●わさびいなり寿司（葉わさび・酢めし・油揚げ・白ごま・たくあん・しば漬け） 
●しらすと小松菜のにびたし（小松菜・しらす・みりん・白だし・醤油） 
●ヨーグル豚のとうみょう巻き（ヨーグル豚・とうみょう・ぽん酢・塩こしょう・白ご

ま） 
●人参たらこ和え（人参・たらこ・ごま油・塩） 
●ウインナーのはんぺん磯辺巻き（はんぺん・ウインナー・焼きのり） 
●桜海老の玉子焼き（桜海老・卵・ねぎ・白だし） 
●焼きぎんなん（ぎんなん・塩） 
●サツマイモの甘煮（サツマイモ・醤油・水・砂糖） 
●ミニトマト・レタス・いちじく 
 

【アピールポイント】 

ほぼ全部、食材を静岡県産にしたかったのでＪＡでそろえました。お弁当は朝作るの

で、短い時間で簡単に作れるよう工夫しました。ぎんなんは串にさして焼くだけだし、

人参の和えものはレンジですぐにできるのでオススメです。ヨーグル豚の肉巻きは油が

あるとこってりしてしまうので、さっぱりとしたポン酢で味付けしました。色もバラン

ス良く盛り付けるようがんばりました。 


